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Obec LHOTA              
Obecní úřad Lhota, Požárníků 180, Lhota 273 01                 
                   

Zápis z 4. veřejného zasedání Zastupitelstva obce Lhota
konaného dne 22. 10. 2024

Číslo zasedání: 04/2024
Datum zasedání: 22. 10. 2024, 19:00 hod
Čas zahájení: 19:00 hod
Místo zasedání: Obecní úřad Lhota, Požárníků 180, Lhota 273 01

Přítomní zastupitelé: 7, Věra Nedvědová, Petr Čížek, Irena Houžvičková, Ing. Alice Jurková, Bc.
Jan Kohout, Alena Kohoutová, Ing. Tomáš Luhan - zastupitelstvo je usnášeníschopné

Ze zasedání se omlouvá:
Ing. Veronika Mantlíková, Miloslav Poddaný

Určení ověřovatelů a zapisovatele
Ověřovatelé zápisu: Ing. Tomáš Luhan, Jiřina Minaříková
Zapisovatel zápisu: Martina Machová
Hosté: Martina Machová ,Ing. Jiří Sukup , Jiřina Minaříková

Navržený program
1. Kontrola usnesení
 
2. Host zasedání Ing. Jiří Sukup, vodohospodářský inženýr, odborný zástupce pro ČOV Lhota
 
3. Schválení Plánu financování obnovy kanalizace
 
4. Schválení Reklamačního řádu pro ČOV Lhota
 
5. Schválení Smlouvy o odvádění odpadních vod
 
6. Schválení Standardu kanalizačních přípojek
 
7. Schválení Kanalizačního řádu
 
8. Schválení Kalkulace stočného pro rok 2025
 
9. Seznámení s rozpočtovým opatřením č. 6
 
10. Rozpočtové opatření č. 7
 
11. Schválení přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje - chodník v ulici Grospičova
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12. Schválení přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje - oprava šachet v ulici K Hájovně
 
13. Schválení licenční smlouvy a Hostingové smlouvy s Alis spol. s.r.o.
 
14. Prodej obecního pozemku parc. č. 643/18 v k.ú. Lhota Kamenné Žehrovice
 
15. Schválení Smlouvy o dílo OZ H-T č. 01/2024 (dávkovací stanice a zásobní nádrž síranu)
 
16. Schválení přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje - JSDH Lhota
 
17. Diskuze
 
18. Závěr
 

1. Kontrola usnesení
Kontrola usnesení z minulého zasedání obecního zastupitelstva

2. Host zasedání Ing. Jiří Sukup, vodohospodářský inženýr, odborný zástupce pro ČOV
Lhota (Navrhovatel: Věra Nedvědová)
Host zasedání Ing. Jiří Sukup, vodohospodářský inženýr - nový odborný zástupce pro ČOV Lhota
informoval přítomné o povinných dokumentech týkajících se čístírny odpadních vod.

3. Schválení Plánu financování obnovy kanalizace (Navrhovatel: Věra Nedvědová)
Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení Plánu financování obnovy kanalizace.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení Plánu financování obnovy kanalizace.

Výsledek hlasování: Pro: 7           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

4. Schválení Reklamačního řádu pro ČOV Lhota (Navrhovatel: Věra Nedvědová)
Zastupitelstvo Obce Lhota hlasuje o schválení Reklamačního řádu pro ČOV Lhota.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo Obce Lhota hlasuje o schválení Reklamačního řádu pro ČOV Lhota.

Výsledek hlasování: Pro: 7           Proti: 0          Zdrželi se: 0         
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5. Schválení Smlouvy o odvádění odpadních vod (Navrhovatel: Věra Nedvědová)
Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení smlouvy o odvádění odpadních vod.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení smlouvy o odvádění odpadních vod.

Výsledek hlasování: Pro: 7           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

6. Schválení Standardu kanalizačních přípojek (Navrhovatel: Věra Nedvědová)
Zastupitelstvo Obce Lhota hlasuje o schválení Standardů kanalizačních přípojek.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo Obce Lhota hlasuje o schválení Standardů kanalizačních přípojek.

Výsledek hlasování: Pro: 7           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

7. Schválení Kanalizačního řádu (Navrhovatel: Věra Nedvědová)
Zastupitelstvo Obce Lhota hlasuje o schválení Kanalizačního řádu.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo Obce Lhota hlasuje o schválení Kanalizačního řádu.

Výsledek hlasování: Pro: 7           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

8. Schválení Kalkulace stočného pro rok 2025 (Navrhovatel: Věra Nedvědová)
Zastupitelstvo Obce Lhota hlasuje o schválení Kalkulace stočného pro rok 2025.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo Obce Lhota hlasuje o schválení Kalkulace stočného pro rok 2025.

Výsledek hlasování: Pro: 7           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

9. Seznámení s rozpočtovým opatřením č. 6 (Navrhovatel: Věra Nedvědová)
Starostka obce seznámila přítomné s rozpočtovým opatřením č. 6

10. Rozpočtové opatření č. 7 (Navrhovatel: Věra Nedvědová)
Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení Rozpočtového opatření č. 7.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení Rozpočtového opatření č. 7.

Výsledek hlasování: Pro: 7           Proti: 0          Zdrželi se: 0         
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11. Schválení přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje - chodník v ulici Grospičova
(Navrhovatel: Věra Nedvědová)
Zastupitelstvo  obce  Lhota  hlasuje  o  schválení  přijetí  dotace  z  rozpočtu  Středočeského kraje  a
uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 420 000,- na rekonstrukci chodníku v
ulici Grospičova.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo  obce  Lhota  hlasuje  o  schválení  přijetí  dotace  z  rozpočtu  Středočeského kraje  a
uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 420 000,- na rekonstrukci chodníku v
ulici Grospičova.

Výsledek hlasování: Pro: 7           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

12. Schválení přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje - oprava šachet v ulici K
Hájovně (Navrhovatel: Věra Nedvědová)
Zastupitelstvo  obce  Lhota  hlasuje  o  schválení  přijetí  dotace  z  rozpočtu  Středočeského kraje  a
uzavření  veřejnoprávní  smlouvy o poskytnutí  dotace ve výši  240 000,-  na opravu kanalizačních
šachet v ulici K Hájovně.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo  obce  Lhota  hlasuje  o  schválení  přijetí  dotace  z  rozpočtu  Středočeského kraje  a
uzavření  veřejnoprávní  smlouvy o poskytnutí  dotace ve výši  240 000,-  na opravu kanalizačních
šachet v ulici K Hájovně.

Výsledek hlasování: Pro: 7           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

13. Schválení licenční smlouvy a Hostingové smlouvy s Alis spol. s.r.o. (Navrhovatel: Věra
Nedvědová)
Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení licenční smlouvy a Hostingové smlouvy se společností
Alis s.r.o., týkající se účetního programu KEO4.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo obce Lhota hlasuje o schválení licenční smlouvy a Hostingové smlouvy se společností
Alis s.r.o., týkající se účetního programu KEO4.

Výsledek hlasování: Pro: 7           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

14. Prodej obecního pozemku parc. č. 643/18 v k.ú. Lhota Kamenné Žehrovice (Navrhovatel:
Věra Nedvědová)
Zastupitelstvo Obce Lhota hlasuje o schválení  prodeje obecního pozemku parc.  č.  643/18 panu
Martinovi Potůčkovi za cenu 100,- za m2.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo Obce Lhota hlasuje o schválení  prodeje obecního pozemku parc.  č.  643/18 panu
                           za cenu 100,- za m2.

Výsledek hlasování: Pro: 7           Proti: 0          Zdrželi se: 0         
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15. Schválení Smlouvy o dílo OZ H-T č. 01/2024 (dávkovací stanice a zásobní nádrž síranu)
Zastupitelstvo Obce Lhota hlasuje o schválení smlouvy o dílo OZ H-T č. 01/2024, kde je předmětem
namontování dávkovací stanice a zásobní nádrž síranu na ČOV.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo Obce Lhota hlasuje o schválení smlouvy o dílo OZ H-T č. 01/2024, kde je předmětem
namontování dávkovací stanice a zásobní nádrž síranu na ČOV.

Výsledek hlasování: Pro: 7           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

16. Schválení přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje - JSDH Lhota (Navrhovatel: Věra
Nedvědová)
Zastupitelstvo  obce  Lhota  hlasuje  o  schválení  přijetí  dotace  z  rozpočtu  Středočeského kraje  a
uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 90 000,- pro JSDH Lhota.

Návrh usnesení
Zastupitelstvo  obce  Lhota  hlasuje  o  schválení  přijetí  dotace  z  rozpočtu  Středočeského kraje  a
uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve výši 90 000,- pro JSDH Lhota.

Výsledek hlasování: Pro: 7           Proti: 0          Zdrželi se: 0         

17. Diskuze
Přítomný občan pan                            vznesl dotaz ohledně umístění dopravního zrcadla při výjezdu z
ulice  Zahradní  do  ulice  Požárníků.  Paní  starostka  odpověděla,  že  stále  čekáme na  povolení  z
Magistrátu města Kladna, nicméně zrcadlo je již objednané.

Manželé                            vznesli dotaz ohledně zpomalovacích pásů v ulici Kladenská. Zastupitel
obce pan Petr  Čížek informoval  o  plánované úpravě v  této  ulici,  kde budou vybudovány nové
chodníky a přechody pro chodce, které by měly zajistit větší bezpečnost v obci.

18. Závěr
Zasedání bylo ukončeno ve 20:40

Jméno a příjmení Funkce Datum Podpis

  Věra Nedvědová    starostka   

  Ing. Tomáš Luhan    místostarosta   

  Martina Machová    zapisovatel   
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  Ing. Tomáš Luhan    oveřovatel   

  Jiřina Minaříková    oveřovatel   


